
 

« نمره 51جمع نمرات : »   

 ماده امتحانی :       

قانونیتحریر دفاتر حسابداری وجوه نقد و    

تعالی بسمه  

پیرانشهر شهرستان پرورش و آموزش مدیریت  

دی 9فنی و حرفه ای  هنرستان  

چهارمپودمان    

79-99تحصیلی سال   

 نام و نام خانوادگی :

رامیان       نام دبیر :   کلاس :     پایه دهم حسابداری 

1ه :  صفحتعداد              9ت :     سوالاتعداد  دقیقه 77مدت امتحان :      

 ردیف سوالات بارم

12/0 موسسه مسئول پرداخت های جزئی وی قرار می گیرد و در اختیار موسسه فردی که مبلغ مشخصی پول نقدبه    

    .می گویند  ..........................  می باشد 

5 

21/0 تا زمانی که بسته می شود هیچ گونه گردشی ندارد ؟ شدن فتتاحاز ا پستنخواه گردان حساب  ،تنخواه گردان کدام روشدر    2 

21/0 ترمیم حساب تنخواه گردان در روش متغیر کدام حساب بدهکار می گردد ؟ ثبت هنگام    

12/0 ⃝غ                          ⃝ص            تنخواه گردان شرکت است .              ل ئومسوظایف ساختمان شرکت جزء خرید    3 

12/0 ⃝ غ                         ⃝ص   .                گردان از دو روش متغیر و نیمه متغیر استفاده می گرددداری تنخواه بحسادر    4 

12/0  1 تهیه گزارش تنخواه گردان جزء وظایف حسابدار نیست .                                             ص ⃝                     غ ⃝ 

ور را بنویسید ؟تشرایط یک فاکترین  از مهممورد  4 5  
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1/5 نمایید ؟ ت وجود دارد ، بیانتنخواه گردان چند حال ( بستن زمان تسویه حساب )در    
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ریال در اختیار آقای مردان بیگی به عنوان تنخواه  000/000/02، مبلغ  2/2/96در تاریخ  ایمان تعمیرگاه لوازم خانگیموسسه  9

هزینه های  51/2/96در تاریخ  مردان بیگی آقای  ت نمود.نوان ضمانت از وی دریافگردان  موسسه قرار داد و یک فقره سفته به ع

 زیر را از محل تنخواه گردان پرداخت نمود :

 ریال  000/000/1پذیرایی  زینه ه 

  ریال  000/000/7 موسسههزینه نظافت 

  ریال 000/000/5هزینه تلفن 

است :طلوب م  

متغیر ثابت و روش ه ازردان با استفادگ ح حساب تنخواه گردان ، انجام هزینه ها و ترمیم حساب تنخواهافتتا سند حسابداری  ثبت   
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است ، اسناد هزینه  ریال 000/000/41مبلغ  وی که سقف تنخواه گردان خزرتنخواه گردان شرکت  نیکخوآقای  92/1/96تاریخ  در  2

حسابدار شرکت قرار داد :اختیار  رشرکت را به شرح زیر دخرید های  و  

  ریال     000/100/2مصرفی  ملزومات 

  ریال  000/100هزینه ایاب و ذهاب 

  باقی مانده مبلغ تنخواه گردان به حساب جاری شرکتواریز    

با استفاده از روش ثابت واه گردان: ثبت سند حسابداری بستن حساب تنخ است مطلوب   
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